



В Пермском крае следователи возбудили уголовное дело о происшествии в акватории реки Кама с 15-летним мальчиком

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту происшествия с 15-летним мальчиком в акватории реки Кама в районе населенного пункта Усть-Тары Пермского района Пермского края, повлекшего по неосторожности его смерть, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 14 июля 2020 года в дневное время 38-летний житель Пермского края, не имея удостоверения на право управления маломерным судном, решил прокатить 15-летнего подростка на гидроцикле по акватории реки Кама в районе населенного пункта Усть-Тары Пермского района Пермского края. При этом гидроцикл не был зарегистрирован в установленном порядке, а мужчина не обеспечил себя и ребенка спасательным жилетом. Во время движения по реке подросток упал в воду, что привело к его утоплению, а затем в результате полученных травм к смерти.

В настоящее время следователями следственного управления совместно с сотрудниками транспортной полиции проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1484220>